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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Savunma Bakanı Yaşar GÜLER tarafmdan, Anayasa’mn 98. ve

TBMM İçtüzüğünün 96. Maddeleri gereğince, yazılı olarak yamtlanmasmı arz ederim. / \

Yü k^^ansurKILINÇ
stanbul Milletvekili

Cumhurbaşkam Recep Tayyip Erdoğan, 1 Ekim 2024 tarihinde Türkiye Büyük Millet

Meclisi'nin (TBMM) üçüncü yasama yılının açılışmda Meclis Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada

"Vadedilmiş topraklar hezeyamyla hareket eden İsrail yönetiminin, Fihstin ve Lübnan’dan sonra

gözünü dikeceği yer bizim vatan topraklanınız olacakhr. İsrail salduganlığı Türkiye’yi de içine
almaktadu.Vatanıımz,milletimiz,bağımsızlığımıziçin bu devlet terörüne elimizdeki her imkanla

karşı duracağız" diyerek İsrail’in Türkiye’ye yönelik tehditlerini ifade etmiştir.

Türkiye Büyük Millet Mecbsi’nde 8 Ekim 2024 tarihinde İsrail'in saldırılan ve Orta Doğu'daki
gelişmelereyönelikkapalı oturum düzenlenmiş,kapalı oturumda Dışişleri Bakam Hakan Fidan ile

Müh Savunma Bakam Yaşar Güler, milletvekillerine bilgilendirmede bulunmuştur.

İsrail’in, ülkemizin güvenliğini tehdit ettiğinin Türkiye Cumhuriyeti’nin en üst düzeydeki devlet

yöneticileri tarafindan dile getirildiği günlerde Genelkurmay Başkanbğı’nm İsrail devleti ile
bağlantılı “Check Point Sofhvare Technologies” adlı siber güvenlik şbketinin güvenlik duvan

yazılımını kullandığma dau haberler medyaya yansımıştır. Söz konusu haberlerin doğru

olmadığına dair Milli Savunma Bakanlığı’ndan bir açıklama yapılmamıştır.

Açık kaynaklardan rahatlıkla edinilen bilgilere göre, “Check Point Sofhvare Technologies” adlı

şbket 1993 yılmda İsrail’de kuruldu. Şirketin merkezi İsrail’in başkenti Tel Aviv’dedir.

Şbket, insansız hava aracı üreticisi Israel Aerospace Industries (lAI) dahil olmak üzere İsrail’in

en büyük silah şirketleri ile ortaklık yapmaktadır. Şirketin kurucusu, ortağı ve üst yöneticisi Gil

Shwed, İsrail Askeri İstihbarat Birimi AMAN’m, Unit 8200 isimli biriminde çalışmış ve

şirketin ilk ürünü burada geliştirilmiştir. CheckPoint’in başkan yardımcısı Dorit Dor ise İsrail

Savunma Kuvvetleri’nde (IDF) uzun yıllar siber casus olarak görev yapımştır.

İsrail’in katliamlarına karşı küresel boykot kampanyası BDS’in (Boykot, Tecrit ve Yaptırımlar

Hareketi - Boycott, Divestment and Sanctions) boykot listesinde bulunan CheçkPoint’in, 2010 .

yılmda İsrail’in Mavi Marmara saldmsından sonra saldırı ile ilgililyayıh yapan web sitelerini
kara listeye alıp Checkpoint güvenlik duvarı ürünlerinin kullanıldığı kuruluşlarda.bu adreslere.

erişimi engellemiştir. ;



Bu bağlamda;

1- Genelkumıay Başkanlığı ve Genelkurmay Başkanlığı’na bağlı kurum ve kuruluşlarda

“Check Point Softvvare Technologies” adlı şirketin ve şirketin çözüm ortağı olan şirketlerin

ürünleri kuUamlmakta mıdu? Kullanılmakta ise hangi tarihten beri kuUamlmaktadır?

2- Genelkurmay Başkanlığı ve Genelkurmay BaşkanlığTna bağlı kurum ve kuruluşlarda

“Check Point Sofhvare Technologies” adlı şirketin ve şirketin çözüm ortağı olan şirketlerin

ürünleri kullamhnakta ise İsrail’in, ülkemizin güvenliğini tehdit ettiğinin Türkiye

Cumhuriyeti’nin en üst düzeydeki devlet yöneticileri tarafindan dile getirildikten sonra hala
bu ürünlerin kuUanıımna devam edilecek midir?

3- Alım tarihi 30.04.2014 olan Gülhane Askeri Tıp Akademisi (GATA) Komutanlığı’nda

kullanılmak üzere Güvenlik Duvarı Yazılun Ahım ihalesinin. Müh Savunma Bakanlığı’mn

internet sitesinde yayınlanan üan metninde “Önerilen ürünün kurulumu ve Genelkurmay

Başkanlığı’nda bulunan Check Point Güvenlik Duvan Yönetim Sistemi ile entegrasyonu

sağlanacaktır” ibaresi geçmekte midir?

4- îsraü’in, ülkemizin güvenliğini tehdit ettiğinin Türkiye Cumhuriyeti’nin en üst düzeydeki

devlet yöneticüeri tarafindan dile getirildiği günlerde Genelkurmay Başkanlığı’mn îsraü

devleti ile bağlantdı “Check Point Softvvare Technologies” adlı siber güvenlik

şirketinin güvenlik duvan yazılımım kullandığına dair haberlere dair Bakanlığımz neden

açıklama yapmamıştır?

5- Genelkurmay Başkanlığı ve Genelkurmay Başkanlığı’na bağh kurum ve kuruluşlarda

“Check Point Softvvare Technologies” adlı şirketin ve çözüm ortağı olan şirketierin ürünleri

kuUamlmakta ise güvenlUc açığı oluşup^ oluşmadığı, kuUanüan bügisayardaki verilerin

güvenhğirdn sağlamp sağlanmadığma dair kapsamh kontrol, inceleme ve araştırma yapılmış
imdir?


